



Следователями СК завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления районной администрации, обвиняемой в получении взяток



Следственными органами следственного управления СК России по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Управления капитального строительства администрации Корочанского района обвиняемой в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере).

Следствием установлено, что в период с августа 2019 по сентябрь 2021 года обвиняемая получила от директора коммерческой фирмы взятки в виде денег и имущества в общем размере свыше 280 тысяч рублей за общее покровительство данной фирмы, выступающей подрядчиком по исполнению муниципальных контрактов, выразившееся в беспрепятственном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

принятии выполненных строительно-монтажных работ и их оплате, а также непринятии мер реагирования в случае выявления недостатков выполненных работ.

Вину в предъявленном обвинении фигурантка признала в полном объеме, дала признательные показания, активно способствовала расследованию преступления.

По уголовному делу проведен необходимый объем следственных и иных процессуальных действий.

Собранная следственными органами доказательственная база признана достаточной для утверждения обвинительного заключения. В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1873111>